ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ № 3
 к трудовому договору от 21.04.2018 № 47

г. Москва                                                                                                              11.06.2021
Общество с ограниченной ответственностью «Альфа», именуемое в дальнейшем «Работодатель», в лице директора Александра Владимировича Львова, действующего на основании устава, с одной стороны и менеджер Александр Сергеевич Кондратьев, именуемый в дальнейшем «Работник», с другой стороны договорились внести в трудовой договор от 21.04.2018 № 47 следующие изменения:
1. Изложить пункт 1.3 раздела «Общие положения» в следующей редакции:
«1.3. Работник выполняет трудовую функцию как на стационарном рабочем месте по адресу Работодателя: г. Москва, ул. Лесная, д. 69, кв. 5, так и вне месторасположения Работодателя – по местожительству Работника (г. Москва, бул. Яна Райниса, д. 24) или в любом другом месте по его усмотрению».
2. Изложить пункт 1.5 раздела «Общие положения» в следующей редакции:
«1.5. Настоящий трудовой договор заключается на неопределенный срок для выполнения Работником комбинированной дистанционной работы – частично на стационарном рабочем месте, частично – вне месторасположения Работодателя».
3. Дополнить раздел «Права и обязанности работодателя» пунктом 3.2.6 следующего содержания:
«3.2.6. Возмещать Работнику не позднее 10-го числа каждого месяца произведенные им расходы на интернет и мобильную связь на основании представленных Работником подтверждающих документов (чеков, квитанций и др.)».
4. Изложить пункт 5.1 раздела «Обязанности работника» в следующей редакции:
«5.1. Работник обязан ежемесячно, не позднее 15-го числа каждого месяца, представлять Работодателю отчет о проделанной работе с указанием времени, фактически затраченного Работником на выполнение работы».
5. Изложить пункт 6.2 раздела «Рабочее время и время отдыха» в следующей редакции:
 «6.2. Работник выполняет трудовую функцию вне стационарного рабочего места в четверг и пятницу. В понедельник, вторник и среду Работник выполняет трудовую функцию по местонахождению Работодателя».
6. Изложить пункт 6.3 раздела «Рабочее время и время отдыха» в следующей редакции:
«6.3. Работодатель имеет право привлечь Работника для исполнения трудовых обязанностей на стационарном рабочем месте. О необходимости явки Работника на стационарное рабочее место Работодатель направляет ему уведомление посредством корпоративной электронной почты alfa@alfa.ru и оформляет соответствующий пропуск для посещения организации».
7. Все другие условия трудового договора от 21.04.2018 № 47 считать неизменными и
 обязательными для исполнения сторонами.
8. Настоящее дополнительное соглашение составлено в двух экземплярах – по одному
 экземпляру для Работника и Работодателя и вступает в силу с 11.06.2021 года. Оба
 экземпляра имеют равную юридическую силу.
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