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ХАРАКТЕРИСТИКА
менеджера отдела продаж «Юридическая азбука»
Сергея Михайловича Капитонова

Сергей Михайлович Капитонов (1966 года рождения) работает в «Юридическая азбука» в должности менеджера отдела продаж с 12 января 2010 года по настоящее время. 
Семейное положение – женат, имеет дочь пяти лет.
Образование высшее, окончил Московский государственный технический университет по специальности «архитектор-строитель». 
После окончания университета С.М. Капитонов один год служил в Вооруженных силах РФ в звании старшего лейтенанта морской пехоты.
За время работы в «Юридическая азбука» С.М. Капитонов зарекомендовал себя вежливым, дисциплинированным, квалифицированным, исполнительным и отлично выполняющим свои должностные обязанности работником.
С.М. Капитонов справляется с поставленными задачами не только в обычной, но и в стрессовой ситуации, отличается уравновешенным, спокойным характером, пользуется уважением в коллективе, имеет лидерские способности, не пьет, не курит. Является капитаном футбольной команды «Юридическая азбука».
Коллеги по работе характеризуют С.М. Капитонова как высоконравственного человека, надежного товарища, готового оказать помощь и поддержать в любой ситуации.
За время работы в «Юридическая азбука» трудовую дисциплину не нарушал, взысканий не имел. Неоднократно награждался почетными грамотами и подарками.
Поскольку трудовая деятельность С.М. Капитонова предполагает постоянное использование автомобиля, просим не лишать его водительского удостоверения, а ограничиться наложением денежного административного взыскания в виде штрафа.
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