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24 октября 2022 года
Характеристика
Пэпэтэшина П.П., представляемого к награждению почетным званием «Заслуженный работник текстильной и легкой промышленности Российской Федерации» Настоящая характеристика выдана Пэпэтэшину Петру Петровичу, 1970 года рождения, работающему в ООО «Юридическая азбука» с 25 октября  2005 года по настоящее время в должности старшего аппаратчика.
[bookmark: _GoBack]За годы работы в ООО «Юридическая азбука» показал себя ответственным и инициативным сотрудником. Является мастером-наставником для молодых сотрудников.  Под его руководством, начиная с 2015-го, 4 молодых аппаратчика повысили свою квалификацию и получили более высокие разряды (двое — 5-й разряд, двое — 6-й). 
Пэпэтэшина П.П. отличают высокие личные качества: целеустремленность, инициативность, порядочность, трудолюбие, добросовестность. Имеет отличные организаторские способности, он коммуникабелен, требователен к себе и коллегам. Своим личным примером завоевал доверие, уважение и авторитет в трудовом коллективе.   
За время работы Пэпэтэшина П.П. неоднократно поощрялся за отличие в трудовой деятельности, в том числе Правительством г. Санкт-Петербурга и Законодательным собранием г. Санкт-Петербурга. 
Характеристика рассмотрена и утверждена на Совете директоров ООО «Юридическая азбука». Протокол № 6 от 18 октября 2022 г.   
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