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ХАРАКТЕРИСТИКА

На студента-практиканта Московской городской прокуратуры Петрова Максима Владимировича, 21.07.2000 года рождения
Петров М.В. проходил практику в прокуратуре города Москва с 10 мая 2022 года по 30 мая 2022 года.
За время практики Петров М.В. ознакомился с видами прокурорского надзора, порядком рассмотрения входящих заявлений и жалоб, ознакомился с представлениями, протестами прокурора, с отказными материалами, а также приостановленными уголовными делами, особенностями работы следователя и дознавателя. Петров М.В. изучил основные документы, которые входят в уголовное дело, принимал участие в выездах на места происшествий в составе следственно-оперативной группы.
Петров М.В. проявил себя как дисциплинированный, ответственный практикант, внимательный к деталям. Он всегда стремился получить новые знания, показал высокий уровень теоретической подготовки и умение применять полученные знания на практике. Петров М.В. выполнял задания добросовестно и вовремя. Всю предоставленную информацию он усваивал быстро, без необходимости в дополнительных пояснениях.
Петров М.В. показал себя как скромный, вежливый и общительный юноша, который умеет ставить цели и добиваться их. Среди товарищей он пользовался уважением.
По результатам прохождения практики Петров М.В. заслуживает оценки «отлично».
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